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Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 06 de Novembro de 2018. Aos 06 de Novembro de 2018, às 9h e 

00, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, compareceram 

para a segunda Sessão ordinária do mês, os seguintes Vereadores: Antonio Ailton 

da Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco Timoteu de Sá, 

José da Silva, José Ribamar da Conceição, Maria Raimunda Saraiva de Brito e 

Raimundo Nonato Alves Pereira. Em seguida o Senhor Presidente achando um 

numero legal e conforme declarou aberta a presente Sessão. Logo após, pediu que 

todos fiquem de pé para ouvir a palavra bíblica foi lido o salmo 23. Continuamente o 

Presidente fez a oração. Em seqüência o Primeiro Secretário fez a chamada nominal 

dos Vereadores.  Logo após, fora realizada a leitura da ata da Sessão anterior com 

auxilio do senhor Manoel Messias, a mesma sendo votada, recebeu aprovação dos 

Vereadores presentes. Continuamente, o primeiro Secretário fez as inscrições para 

o expediente. Logo após, o presidente solicitou aos Vereadores para apresentarem 

suas matérias, de imediato, foi apresentado o Requerimento de nº 001/2018, de 

autoria do Vereador Danillo Martins Borges, que dispõe sobre a doação de um lote a 

um munícipe no povoado Vinte Mil. Não havendo nada na ordem do dia, a palavra 

foi concedida pela ordem ao Vereador Raimundo Nonato, o mesmo agradeceu a 

Deus, cumprimentou os presentes, disse que ontem esteve nesta casa 

o excelentíssimo Prefeito, falou que queria ter feito uma pergunta ao mesmo, mas 

não foi possível. Disse que futuramente terá outra oportunidade para perguntar do 

que foi feito dos recursos que seriam destinados para nossas roças comunitárias. 

Sobre as contratações, disse que não é ele que vai fazer concurso público, mas sim 

a justiça, falou que seu intuito é dar autonomia para nossa comunidade que poderá 

escolher livremente seus candidatos em período eleitoral. Falou que na atual gestão 

existe a perseguição de servidores. Falou que na campanha que se passou vemos 

muito isso. Disse que essa casa deve ter um olhar mais amplo sempre pensando na 
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dignidade de nosso povo que vive humilhado. Sobre os transportes escolares, disse 

que considera um absurdo servidores incapacitados fazendo o transporte de nossos 

alunos. Sequencialmente, a palavra foi concedida ao Vereador Danillo Martins 

Borges, este agradeceu a Deus, cumprimentou os presentes, pediu apoio dos 

colegas em seu Requerimento. Explicou que o mesmo beneficiará parte daquela 

comunidade, além de fomentar o lazer e o comercio de nosso município. Finalizou 

suas palavras pedindo que os colegas vejam seu Requerimento com bons olhos. O 

Vereador Ribamar deu um bom dia a todos, perguntou ao Vereador Danillo se o 

Projeto em referência trata de doação de lote ou de cessão de uso, pois em caso de 

doação de logradouro público, ele ver ilegalidade, mas já que trata da de apenas 

cessão, este está correto. O Vereador Raimundo voltou a usar a palavra, disse que 

tem certeza que nas próximas sessões as contas do Prefeito Carlos Alberto serão 

julgadas. Disse que o mesmo não é um bom administrador, pois todas as suas 

contas receberam parecer contrário do Tribunal de Contas do Estado do 

Tocantins.  Continuamente, o Presidente agradeceu a presença de todos, falou que 

todos os debates são validos. Logo após, ele disse que não havendo nenhum 

Vereador inscrito e nenhuma matéria mais a tratar nesta sessão declarou a mesma 

encerrada. Esta ata depois de lida e achada conforme será assinada pelos 

Vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito 

estado do Tocantins, Aos seis dias do mês de novembro de 2018. 
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